

Aanbesteding: Audiovisuele voorzieningen t.b.v. MindLabs
Aanbestedende Dienst: Fontys Hogescholen
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 8.1.2. Eisen aan de voorziening voor het Bruisend Hart

Vraag:

Voor Ledscherm 8.1.10 wordt een maat van ca 4,5 x 2,5 mtr. (maximum 2% deviation) gevraagd.

Is een groter scherm van 4800mm x 2700mm ook acceptabel (16:9 verhouding)?

Antwoord:

Deze afwijking naar boven is toegestaan. Meer dan 2% afwijking naar beneden is niet toegestaan. Zie ook het antwoord op vraag 5.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 ISO-14001

Vraag:

ISO-14001 certificering is een niet-gangbare certificering binnen de AV-branchen. Is opdrachtgever zich ervan bewust dat ze hiermee een groot deel van de systemintegrators uitsluit? Staat opdrachtgever er voor open deze eis te laten vervallen?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst laat deze geschiktheidseis niet vallen.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 ISO-27001

Vraag:

ISO-27001 certificering is een niet-gangbare certificering binnen de AV-branchen. Is opdrachtgever zich ervan bewust dat ze hiermee een groot deel van de systemintegrators uitsluit? Staat opdrachtgever er voor open deze eis

te laten vervallen?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst laat deze geschiktheidseis niet vallen.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

PVE Hoofdstuk 8

Vraag:

Eis 61: Welke aansluitingen wenst Mindlabs gerealiseerd te hebben voor de camerabeelden. Bijv. SDI/HDMI/RJ45? Dient er daarnaast ook een extra aansluiting te worden gerealiseerd voor camerabediening, bij gebruik Pan-Tilt –Zoom camera's, vanuit de centrale bedieningsruimte?

Antwoord:

Het betreft hier een aankondiging van een eventueel in een later stadium toe te voegen functionaliteit. MindLabs levert ten behoeve van de aansluiting van camera's de in paragraaf 8.1.12 beschreven aansluitingen. Inschrijver dient ten behoeve van de centrale bedienpositie rekening te houden met hetgeen is opgenomen in eis 45 en 61.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

PVE Hoofdstuk 8

Vraag:

Inschrijver vraagt om een maximale afwijking per display van 2%. Mag dit ook op het oppervlakte of alleen in breedte x hoogte?

Antwoord:

Deze afwijking mag zowel in lengte en breedte als in oppervlakte. De 16:9 verhouding dient echter altijd gerespecteerd te worden. Zie ook het antwoord op vraag 1.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

PVE Hoofdstuk 8

Vraag:

Inschrijver gaat er nu vanuit dat beide displays tegelijk (dus afhankelijk van elkaar verticaal kunnen bewegen) en niet onafhankelijk van elkaar, kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Er zijn twee takels. Beide schermen gaan altijd tegelijk naar beneden en tegelijk omhoog.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

PVE Hoofdstuk 8

Vraag:

Het PVE spreekt van de eis dat de displays gedimd kunnen worden, dat zal een handmatige actie zijn. Kan aanbestedende dienst aangeven waar men dit wil kunnen bedienen? Hierbij rekening houdend met de directe zichtbaarheid van de displays.

Antwoord:

De bediening zal initieel lokaal (met directe zichtbaarheid op de schermen) gedaan worden. In een later stadium zal bij het eventueel toevoegen van camera's de bediening naar de centrale bedienpositie kunnen worden overgebracht.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

PVE Hoofdstuk 8

Vraag:

Door gebruik van 2 formaten (dus gewichten) LED displays komt er een ongelijke belasting onder de takels. Wat is de reden dat er niet voor gekozen is beide displays van gelijk formaat rug tegen rug uit te vragen? Hierdoor ontstaat ons inziens een mooier geheel met fraaiere afwerking, geen ongelijk gewicht en twee identieke displays voor de aansturing. Kan aanbestedende dienst bevestigen of dit akkoord is?

Antwoord:

Aan de zijde van het Debatcentrum is een groter scherm niet nodig. Uit kostenoverwegingen is besloten om voor het Debatcentrum een scherm uit te

vragen dat past bij de behoefte en niet groter dan dat.

Beantwoord op: 12-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
PVE Hoofdstuk 8

Vraag:

Kan Aanbestedende dienst aangeven of de kettingen bedoeld zijn als valbeveiliging voor de beide displays? Zodat ze in geval van een mogelijke val aan de kettingen blijven hangen?

Antwoord:

Dat is correct, de kettingen zijn valbeveiliging voor de displays.

Beantwoord op: 12-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Aanbestedingsdocument

Vraag:

Onduidelijk wat nu het service window is op werkdagen (Ma-Vrij). Kunt u toelichten welke tijden de juiste zijn?
o Zie 109: 08:00-18:00
o Zie 114: 07:00-18:00
o Zie 117: 07:00-23:59

Antwoord:

Eis 109 betreft de openingstijden van de helpdesk.
Eis 114 betreft de beschikbaarheid van ondersteuning.
Eis 117 betreft de reactie- en opvolgtijden.

Beantwoord op: 12-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
PVE Hoofdstuk 8

Vraag:

Hoeveel camera's worden in een later stadium beoogd aan te sturen en via welk protocol?

Antwoord:

In eis 61 is per ruimte het exacte aantal camera's aangegeven. MindLabs treft hiervoor al netwerkvoorzieningen en aansluitingen zoals beschreven in paragraaf 8.1.12. Het protocol zal in worden bepaald als de keuze voor de uitbreiding wordt gemaakt.

Ten behoeve van de toevoeging van de camera's wordt aan paragraaf 3.1.2 van het Aanbestedingsdocument toegevoegd: Tevens kan Aanbestedende dienst (mogelijk in een later stadium) tot 12 camera's aan de opdracht toevoegen.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

PVE Hoofdstuk 8

Vraag:

Zijn bestaande takels aan te sturen en zo ja, op welke manier?

Antwoord:

Ja, deze zijn op afstand (draadloos) bedienbaar.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

PVE Hoofdstuk 8

Vraag:

- Mag Aanbieder uitgaan van het feit dat de takels en de kraanbaan onder verantwoordelijkheid van Aanbestedende dienst valt, kortom: dat juridische verantwoordelijkheid wat betreft gebruik, onderhoud en deugdelijkheid (bijv. jaarlijkse keuringen) bij aanbestedende dienst ligt? Kunt u dit bevestigen of aangeven wie deze verantwoordelijkheid draagt?

Antwoord:

Dat klopt. Voor de takels en kraanbaan geldt dat deze vallen onder verantwoordelijkheid van de Aanbestedende Dienst. Alles wat aan de takels wordt bevestigd, is de verantwoordelijkheid van de Inschrijver.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

14

PVE Hoofdstuk 8

Vraag:

Mag er gehesen of gedaald worden boven mensen op deze locatie/situatie en zijn bijvoorbeeld de bestaande takels dubbel geremd? Liggen hier verdere afspraken over vast vanuit Aanbestedende dienst waarmee Aanbieder rekening dient te houden?

Antwoord:

De veiligheidsmaatregelen ten aanzien van het hijsen van de schermen moeten worden opgesteld door de VVE in samenspraak met de Management agent. Aanbestedende Dienst voorziet momenteel geen afspraken waarmee Inschrijver rekening dient te houden.

Beantwoord op: 12-10-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

15

Onderwerp:

PVE Hoofdstuk 8

Vraag:

Is de Aanbestedende dienst zich ervan bewust dat als de Line Arrays meebewegen met het scherm, zoals gesteld in het PVE, de audio dekking ook veranderd en niet altijd 100% kan zijn? Advies luidt om de Line array's vast te zetten aan de kraanbaan, kan aanbestedende dienst hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Met betrekking tot de beschrijving van het audio deel in artikel 8.1.2 en 8.1.3 kan de conclusie getrokken worden dat de Line Array's mee bewegen in hetzelfde frame als de schermen. Aanbestedende Dienst erkent dit en past het Programma van Eisen als volgt aan: Voor de Line Array's in zowel Bruisend Hart als het Debatcentrum geldt dat deze inclusief ophangvoorziening separaat van de in het frame gevatte LED schermen op een vaste positie worden opgehangen aan de kraanbaan.

Beantwoord op: 12-10-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

16

Onderwerp:

PVE Hoofdstuk 8

Vraag:

- Inschrijver is de huidige locatie van de bediening van de takels opgevallen. Deze locatie heeft geen zicht op de zaal. Is het duidelijk voor Aanbestedende

dienst dat bediening van de takels i.v.m. het hijsen en dalen van de LED-schermen uitgevoerd dient te worden met zicht op wat er in het Bruisend Hart gebeurt? Kortom: dat takelbediening vanuit het oogpunt van veiligheid verplicht is in de ruimte zelf met vrij uitzicht op de kraanbaan en vloeren /trappen. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst herkent de door u beschreven situatie niet. De takels worden op afstand (draadloos) bediend maar niet vanuit een specifieke locatie.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
PVE Hoofdstuk 8

Vraag:

Is een positiewijziging van de audio mengtafels mogelijk in overleg? Dit in verband met verbetering van de optimale positie van de geluidsbediening. Concreet voorbeeld: de mengtafels een verdieping lager plaatsen.

Antwoord:

Hierover kan overleg plaats vinden in de detail design fase.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Bijlage 3b

Vraag:

Artikel 25.1 laatste bullet toegevoegd: door de Contractant of Personeel van Contractant -in strijd met de wet- enig voordeel is of wordt aangeboden of verschaft aan een persoon die deel uitmaakt van (een orgaan van) de VVE of aan één van zijn ondergeschikten en/of vertegenwoordigers. Kun u daarmee instemmen?

Antwoord:

Nee, deze aanpassing is niet akkoord.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Bijlage 3b

Vraag:

Aanvulling artikel 17.2: Indexering van diensten conform de jaarlijks dienst-indexeringsmatrix moet wel mogelijk zijn. Kunt u daarmee instemmen?

Antwoord:

In artikel 5.5 van de onderhouds- en supportovereenkomst (bijlage 2b) is een indexeringsclausule opgenomen. Deze Overeenkomst prevaleert boven de inkoopvoorwaarden, waarmee voorzien wordt in een indexeringsclausule.

Beantwoord op: 12-10-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Bijlage 3b

Vraag:

Aanvulling artikel 15.1 t/m 15.3: Ons lijkt deze boetebepaling niet realistisch. Daadwerkelijk geleden schade naar aanleiding van een toerekenbare tekortkoming dient te worden vastgesteld. Daarnaast is de boetebepaling zoals voorgesteld zeer vergaand, ongebruikelijk en onbillijk. Wij verzoeken u dringend dit beding te heroverwegen. Kunt u instemmen met verwijdering van dit boetebeding?

Antwoord:

Artikel 15.1 wordt als volgt aangepast: "Indien Contractant na ingebrekestelling en redelijke hersteltermijn tekort schiet in de nakoming van de Overeenkomst en/of deze algemene inkoopvoorwaarden, is de Contractant aan de VVE, voor elke kalenderdag dat de tekortkoming voortduurt, zonder rechterlijke tussenkomst, een onmiddellijk opeisbare boete verschuldigd van 500 euro, met een maximum van 10.000 euro. Indien nakoming anders dan door overmacht blijvend onmogelijk is geworden, is de maximum boete onmiddellijk in haar geheel verschuldigd. De aanvulling op artikel 15.2 komt te vervallen.

Beantwoord op: 12-10-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
21

Onderwerp:
Bijlage 3b

Vraag:

Aanvulling artikel 13 : wettelijke -kenbare en voorzienbare- belemmeringen

of overheidsmaatregelen, onder meer verband houdend met in-, door- en uitvoer; en.. kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst gaat akkoord met deze aanpassing.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Bijlage 3b

Vraag:

Aanvulling artikel 13: 'tekorten aan grondstoffen, werknemers en/of materialen' dienen wel als overmachtssituatie te worden aangemerkt gelet op de huidige marktomstandigheden (van o.a. chiptekorten). Kunt u daarmee instemmen?

Antwoord:

Nee, dat is niet akkoord. Echter zal Aanbestedende Dienst de in het artikel genoemde redelijkheid en billijkheid in acht nemen, ook als Contractant aangeeft dat tekorten aan grondstoffen, werknemers en/of materialen de oorzaak zijn van het niet leveren van de Prestatie.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Bijlage 3b

Vraag:

• Artikel 11.3 toegevoegd: In spoedeisende gevallen en daarnaast indien na overleg met de Contractant, redelijkerwijs moet worden aangenomen dat deze niet, niet tijdig of niet naar behoren haar verplichtingen uit de Overeenkomst kan c.q. zal nakomen, en een vergelijkbaar alternatief product ook niet leverbaar is, is de VVE bevoegd de uitvoering van de Overeenkomst aan derden uit te besteden. De redelijk (additionele) kosten die daarmee gepaard gaan zullen door Contractant worden vergoed. Een en ander ontslaat Contractant niet van haar verplichtingen uit de Overeenkomst jegens de VVE.

Antwoord:

Artikel 11.3 wordt als volgt aangepast:

In spoedeisende gevallen en daarnaast indien na overleg met de Contractant, redelijkerwijs moet worden aangenomen dat deze niet, niet tijdig of niet naar

behoren haar verplichtingen uit de Overeenkomst kan c.q. zal nakomen, en een naar oordeel van de VVE vergelijkbaar alternatief product niet leverbaar is, is de VVE bevoegd te verlangen dat Contractant de uitvoering van de Overeenkomst voor haar rekening en risico, geheel of gedeeltelijk aan derden uitbesteedt. Een en ander ontslaat Contractant niet van haar verplichtingen uit de Overeenkomst jegens de VVE.

Beantwoord op: 12-10-2022
Label: Juridisch

Ref.nr. 24
Onderwerp: Bijlage 3b

Vraag:

Aanvulling artikel 8.4 : voorstel voor wijziging: ‘ In het geval dat de Prestaties of Goederen software bevat die door de VVE moet worden gebruikt voor de juiste uitvoering van de Prestaties of Goederen onder deze Overeenkomst, behouden Contractant en haar licentiegevers (indien van toepassing) het eigendom van de IPR met betrekking tot de software. Contractant verleent VVE een niet-exclusieve, niet-overdraagbare, herroepbare licentie om dergelijke software te gebruiken. Deze licentie wordt louter verleend voor gebruik in verband met de Prestaties of Goederen en op voorwaarde dat Customer zich volledig houdt aan de bepalingen van de Overeenkomst.’ Kunt u daarmee instemmen?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst gaat niet akkoord met uw voorstel. In plaats daarvan wordt eis 5 (paragraaf 8.1.1 van het Aanbestedingsdocument) aangevuld: Deze software en/of licenties zijn niet herroepbaar, niet-exclusief en niet overdraagbaar en mogen door de VVE gebruikt worden binnen de redelijke grenzen van de toepassing van audiovisuele voorzieningen in MindLabs.

Beantwoord op: 12-10-2022
Label: Juridisch

Ref.nr. 25
Onderwerp: Bijlage 3b

Vraag:

Aanvulling artikel 7.6: verzoeken wij u wederzijds te maken. Kunt u daarmee instemmen?

Antwoord:

Nee, Aanbestedende Dienst voorziet op dit moment niet dat zij gegevens en /of gegevensbestanden van Contractant verkrijgt en ziet geen toegevoegde

waarde in het wederzijds maken van deze bepaling.

Beantwoord op: 12-10-2022
Label: Juridisch

Ref.nr. **Onderwerp:**
26 Bijlage 3b

Vraag:

Wij wensen de aanvulling artikel 7.4 te schrappen omdat wij niet akkoord zijn met het boetebeding. Kunt u daarmee instemmen? Mocht u daar niet mee instemmen dan verzoeken wij u het boetebeding wederzijds te maken. Kunt u daarmee instemmen?

Antwoord:

De aanvulling op artikel 7.4 komt te vervallen.

Beantwoord op: 12-10-2022
Label: Juridisch

Ref.nr. **Onderwerp:**
27 Bijlage 3a:

Vraag:

- Er dient een aansprakelijkheidsbeperkende bepaling te worden toegevoegd. Kunt u instemmen met de volgende beperkingen?:

- o De totale aansprakelijkheid, ongeacht de reden voor die aansprakelijkheid, blijft beperkt tot de vergoeding van de volgende schade en blijft in elk voorkomend geval beperkt tot de volgende maximale bedragen: (i) directe schade voortvloeiend uit een verwijtbare niet-naleving van diens verplichtingen uit hoofde van deze Overeenkomst zal beperkt blijven tot het bedrag dat door vve is betaald of dient te worden betaald in het jaar waarin de schade optreedt, met een maximum van € 100K per gebeurtenis, waarbij een opeenvolging van gerelateerde incidenten of gebeurtenissen als één incident of gebeurtenis zal worden beschouwd. Directe schade in deze zin houdt uitsluitend in: (a) alle redelijke kosten die door VVE zijn gemaakt om ervoor te zorgen dat de prestaties van Contractant voldeden aan de in de Overeenkomst gestelde eisen; (b) alle redelijke kosten die door VVE zijn gemaakt voor het voorkomen of beperken van directe schade; (c) alle redelijke kosten die door VVE zijn gemaakt voor het vaststellen van de aard en omvang van de directe schade.

- o Alle aansprakelijkheid voor indirecte schade, met inbegrip van, maar niet beperkt tot gevolgschade, winstderving, omzetverlies, schade als gevolg van bedrijfsonderbrekingen, verlies van verwachte besparingen, verlies of schade van gegevens of software, data of informatie, personeelsverlies, boetes en kosten die aan derden dienen te worden betaald en verlies van goodwill of

reputatieschade, is uitgesloten.

Antwoord:

Het uitgangspunt in de AIV van VVE is dat voor de aansprakelijkheid en vrijwaring wordt aangesloten bij het Burgerlijk Wetboek (BW). Er is in de Overeenkomst en de voorwaarden geen specifieke bepaling opgenomen die de aansprakelijkheid van partijen regelt, indien een geschil ontstaat, wordt teruggegrepen op de bepalingen van het aansprakelijkheidsrecht in het BW. De aansprakelijkheid van Contractant wordt aldus beperkt door de bepalingen opgenomen in het aansprakelijkheidsrecht (wettelijke aansprakelijkheidsbeperkingen).

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Bijlage 3a:

Vraag:

Kunt u instemmen met aanpassing van artikel 19.8 als volgt: ‘ De contractant zal voor zijn rekening en risico alle voorkomende gebreken aan de geleverde Goederen na Aflevering of voltooiing en binnen de garantietermijn, binnen de door de VVE bij eerste aanzegging binnen tien Werkdagen wegnemen door herstel of vervanging.’

Antwoord:

Nee, Aanbestedende Dienst gaat niet akkoord met deze aanpassing. Specifiek onderdeel van de opdracht is een 'all in' service overeenkomst, waarbinnen gebreken ook moeten worden opgelost. Dit dient te gebeuren binnen de in het Programma van eisen opgenomen reactie- en oplostijden.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Bijlage 3a:

Vraag:

Kunt u instemmen met aanpassing van artikel 21 als volgt: Het eigendom van de geleverde Goederen gaat over op het moment dat de Goederen volledig door VVE zijn betaald.

Antwoord:

Nee, daarmee gaat Aanbestedende Dienst niet akkoord.

Beantwoord op: 12-10-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Bijlage 3a:

Vraag:

Kunt u akkoord gaan met de volgende toevoeging in artikel 8?: In het geval dat de Prestaties of Goederen software bevat die door de VVE moet worden gebruikt voor de juiste uitvoering van de Prestaties of Goederen onder deze Overeenkomst, behouden Contractant en haar licentiegevers (indien van toepassing) het eigendom van de IPR met betrekking tot de software. Contractant verleent VVE een niet-exclusieve, niet-overdraagbare, herroepbare licentie om dergelijke software te gebruiken. Deze licentie wordt louter verleend voor gebruik in verband met de Prestaties of Goederen en op voorwaarde dat Customer zich volledig houdt aan de bepalingen van de Overeenkomst.

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 24.

Beantwoord op: 12-10-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Bijlage 3a:

Vraag:

- Aanpassing artikel 8.8 als volgt, kunt u daarmee instemmen: ‘In het geval van aanspraken van derden waarvoor de hierboven genoemde vrijwaringsverplichting geldt, zal de Contractant alle directe schade [...].

Antwoord:

Aanbestedende Dienst gaat akkoord met deze aanpassing.

Beantwoord op: 12-10-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
32

Onderwerp:
Bijlage 3a:

Vraag:

- Kunt u instemmen met aanpassing van artikel 8.6 als volgt: ‘De Contractant vrijwaart de Gemeente tegen alle aanspraken van derden ten

aanzien van het maken van inbreuken op rechten (zoals octrooirechten, merkrechten, modelrechten of auteursrechten) van derden ten aanzien van de Goederen en toebehoren.' Toelichting: Wij kunnen geen garanties geven ten aanzien van goederen die wij van derden krijgen geleverd.

Antwoord:

Nee, daarmee gaat Aanbestedende Dienst niet akkoord.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Bijlage 3a:

Vraag:

Kunt u instemmen met aanpassing van artikel 8.6 als volgt: Onder resultaat [...] van de Overeenkomst specifiek tot stand wordt gebracht [...].

Antwoord:

Aanbestedende Dienst ziet niet wat de vragensteller met de voorgestelde wijziging beoogt. Graag een nadere toelichting op deze vraag in de tweede vragenronde.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.
34

Onderwerp:
Bijlage 3 a: artikel 5

Vraag:

- Wij verzoeken u in te stemmen met de volgende bepalingen onder artikel 5:
 - o 5.3 VVE verklaart en garandeert aan Contractant dat de hardware, met inbegrip van servers, software, telecommunicatiefaciliteiten (met inbegrip van internetfaciliteiten), verbindingen of andere faciliteiten die in verband met de Diensten en/of Hardware worden gebruikt voldoen aan alle specificaties die nodig zijn voor een juiste werking van de Hardware en/of Diensten. VVE draagt het risico voor de selectie, het gebruik en toepassing binnen diens organisatie van de hardware, software, (internet)verbindingen en andere faciliteiten die nodig zijn voor een juist gebruik van de Hardware en Diensten en is daarnaast verantwoordelijk voor de bewakings- en beveiligingsprocedures en een juist systeembeheer, tenzij anderszins schriftelijk overeengekomen. Contractant is niet aansprakelijk voor enige schade of onkosten als gevolg van overdrachtsfouten, storingen of de niet beschikbaarheid van deze faciliteiten, tenzij VVE aantoont dat dergelijke

schade of onkosten voortvloeit/voortvloeien uit opzettelijke handelingen of nalatingen door, dan wel grove nalatigheid van Contractant.

o 5.4 Als VVE Contractant niet voorziet van de data, apparatuur, software of andere vormen van ondersteuning die nodig zijn voor de tenuitvoerlegging van de Overeenkomst of dit niet op tijd of in overeenstemming met de gedane afspraken doet, of als VVE op enige andere wijze diens verplichtingen niet naleeft, is Contractant gerechtigd om de tenuitvoerlegging van de Overeenkomst geheel of gedeeltelijk stop te zetten, in welk geval het gerechtigd is om de resulterende onkosten bij VVE in rekening te brengen op basis van diens gangbare tarieven.

Antwoord:

Nee, daarmee gaat Aanbestedende Dienst niet akkoord.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

35

Onderwerp:

Ten aanzien van artikel 4.4 onderhoudsovereenkomst

Vraag:

Kunt u instemmen met volgende aanpassing?:

De continuïteit van de uitvoering van de Overeenkomst mag niet in gevaar komen door beëindiging van de Overeenkomst. Daarom zijn beide Partijen verplicht te zorgen voor uitvoering van de Diensten (verwijderd: na formele contractbeëindiging zoals nodig voor) gedurende het doorlopen van een nieuwe aanbestedingsprocedure en gedurende een reële voorbereidingstijd voor een nieuwe of hernieuwde start. De Overeenkomst zal dan ook formeel pas eindigen nadat de Diensten zijn overgedragen aan een andere partij en opdrachtnemer de Diensten volledig heeft gestaakt. Deze bepaling is uitdrukkelijk niet van toepassing wanneer de Overeenkomst wordt beëindigd om een van de redenen genoemd in artikel 25.1 van de Algemene Inkoopvoorwaarden of artikel 4.2 van deze Overeenkomst.

Antwoord:

Artikel 4.4 van de Overeenkomst Onderhoud en support t.b.v. audiovisuele voorzieningen komt te vervallen.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

36

Onderwerp:

Ten aanzien van artikel 5.1 leveringsovereenkomst

Vraag:

wij verzoeken de aanbestedende dienst in te stemmen met de onderstaande betaalstaffel:

Contractant is voornemens iedere fase o.b.v. deelfacturatie financieel te verwerken met als facturatieschema:

- 40% bij opdracht
- 50% bij aanvang
- 10% bij oplevering

Is dit akkoord voor aanbestedende dienst?

Antwoord:

Nee, daarmee gaat Aanbestedende Dienst niet akkoord.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.
37

Onderwerp:

Ten aanzien van artikel 1.2 leveringsovereenkomst

Vraag:

De in deze overeenkomsten opgenomen termijnen ten aanzien van de levering van goederen zijn niet fataal maar gelden als richtlijn. Gelet op de huidige marktomstandigheden, waarin er wereldwijd een chiptekort is, kunnen wij geen fatale termijnen garanderen wat betreft de goederen. De opgenomen termijnen in de door Contractant opgestelde planning zijn dan ook niet fataal maar gelden als richtlijn. Kan de aanbestedende dienst daarmee instemmen?

Antwoord:

Aanbestedende dienst ziet de data in de door Contractant opgestelde planning niet als een richtlijn, maar als deadline. Indien de Contractant de door hemzelf afgegeven planning niet haalt, kan Aanbestedende Dienst de Contractant in gebreke stellen met een redelijke termijn het betreffende gebrek op te lossen.

Beantwoord op: 12-10-2022

Label: Juridisch